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Zmiana konstrukcji nawierzchni jezdni (ciąg pieszo-jezdni)

- Norma PN–S-96012 – podbudowa i ulepszone podłoże z gruntu stabilizowanego 

cementem

- Przyjęto grubość warstwy podbudowy z gruntu stabilizowanego cementem 20cm 

dla kostki brukowej betonowej i 12cm dla brukowca

- Ilość cementu dla przebudowy zasadniczej 8% tj.:

1,0 x 1,0 x 0,20 x 0,08 x 2000 = 32kg/m2 

1,0 x 1,0 x 0,12 x 0,08 x 2000 = 19kg/m2

Przyjęto 30 kg/m2 dla grubości warstwy 20cm i 20kg/m2 dla grubości warstwy 12cm 

(2.000kg/m2 – to ciężar objęty cementem)

               -    Zmiana konstrukcji nawierzchni

• kostka budowlana betonowa

było:         8cm       kostka betonowa

                 4cm       warstwa cementowo-piaskowa 1:4

         ___20cm       podbudowa z kruszywa łamanego

               20cm       warstwa odsączająca

               52cm

będzie:      8cm       kostka betonowa

                 4cm       warstwa cementowo-piaskowa 1:4

                     ___20cm       grunt stabilizowany cementem 30kg/m2

                           32cm

• bruk

było:       20cm       bruk

               12cm       warstwa cementowo-piaskowa

         ___20cm       warstwa odsączająca 

52cm

będzie:    16cm       bruk

               12cm        warstwa cementowo-piaskowa 1:4

         ___20cm        grunt stabilizowany cementem 20kg/m2

Uwaga: grubość warstwy dotyczy grubości po zagęszczeniu.



Sprawdzenie warunków mrozoodporności:

- hz = 0,80m – głębokość przemarzania dla Koźmin Wlkp.

- dla kategorii ruchu KR-1 i grupy podłoża G1 (grunty niewysadzinowe)

    Hwym. = 0,40 x 0,80 = 32cm

- warunek spełniony

     Hproj. = 32cm = Hwym. = 32cm

Warunkiem zmiany konstrukcji jezdni jest występowanie gruntu niewysadzinowego.

Technologia:

- zdjęcie istniejącej nawierzchni (bruk, płyty betonowe drogowe)

- rozdrobnienie gruntu glebogryzarka

- rozcielenie warstwy cementu

- wymieszanie gruntu stabilizowanego cementem glebogryzarką

- wałowanie 

- pielęgnacja grunto-cementu przez 28 dni dla uzyskania wymaganej wytrzymałości tj. 

2,5-5,0 MPa.

       


